Bilaga 1 till styrelsens protokoll 110615


Möte med kommunens representanter 10 juni 2011

Närvarande:

Mats Stenhammar, Marianne Lidbrink, Anna Winberg, Lars Barrefelt, Joe Lindström, Hayoung Kang, Ebba Ohlén-Carlsson samt Leif Sörensson (mark- och exploateringsingenjör) som tar över efter Nina Andersson.

På dagordningen:

Yttranden förslag till detaljplan för Rydbo Saltsjöbad 1 och 2.

Föreningens synpunkter behandlades.

Man kommar att ta bort förslaget till de två tomterna på föreningens mark men negligerar fullständigt vår synpunkt vad gäller Svavelsövägens bredd från Svinningevägen fram till fotbollsplanen. I förslaget del ett har Svavelsövägen en bredd som är anpassad till busstrafik. Detta kommer kommunen fortsätta att föreslå. Som väghållare är det föreningen som beslutar om ett eventuellt förverkligande av planen. Vi bör ta ställning till om vi ska överklaga vid utställningen. 

Konstaterades också att flera fastighetsägare vill stycka sina tomter till mindre än 1500 kvadrat. 

Strandskyddet upphävs för land men ej för vatten. Det innebär att det krävs dispens för att bygga en brygga. De bryggor som finns på föreningens mark – behöver inte anpassas enl planens beskrivning. Anpassning blir aktuell först vi nybyggnation. 

Kommunen ska sluta avtal med Roslagsvatten ang vägarnas inklusive vändplanernas dimensionering till företagets sopbilar. Överenskommelsen kan få betydelse för vägarnas utformning. 

Dagvattenfrågan diskuterades. Se också yttrande från familjen Mikaelsson, Lillsundsvägen 24. Enligt detaljplaneförslaget har fastighetsägarna ansvar för de gemensamma anläggningar som erfordras för att omhänderta och avleda dagvatten. Frågan om hur detta ansvar ska fördelas mellan föreningen och enskilda fastighetsägare får betydelse för avgiften och bör därför aktualiseras på ett stämmomöte. Mats och Bo bör göra en förteckning över existerande dräneringsrör som finns dragna under en föreningsväg.

Fortsatta hanteringen av planerna

Kommunen har inte fått svar från Länsstyrelsen men ev kommer man inte invänta detta yttrande. Innebär att man går vidare till utställning i höst. 

Marianne Lidbrink
